

О П Р Е Д Е Л Е Н И Е

№

за поправка на очевидна фактическа грешка

гр. София, 21.10.2021 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 7 състав, в закрито заседание на 21.10.2021 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Маруся Йорданова

като разгледа дело номер **6330** по описа за **2020** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

Производството по делото е по реда на чл. 247 ГПК във връзка с чл. 144 АПК.

С молба от 16.08.2021г. от страна на Д“ОДОП“– С. - град, чрез процесуалния представител гл. юрисконсулт А. Й. - ответник по делото е поискано поправка на явна фактическа грешка, допусната в изписване размера на задълженията по ЗДДС за внасяне по отношение на жалбоподателя, като вместо „.....установения резултат по ЗДДС в общ размер на 39 690,32 лв. за данъчни периоди м.12г. и от м. 05.2019г. до м.07.2019г. ...“ да бъде записано „.....установения резултат по ЗДДС в общ размер на 43 834,56 лв. за данъчни периоди м.12г. и от м. 05.2019г. до м.07.2019г. ...“, което е и правилния размер на оспореното в настоящото производство задължение по ЗДДС на оспорения в настоящото производство административен акт.

С Решение № 4741 от 15.07.2021г., постановено по адм. дело № 6330/2020г. по описа на АССГ, съставът на съда е отменил Ревизионен акт /РА/ №Р-22221019005438-091-001/05.03.2020 г., издаден от И. М. Р. – орган, възложил ревизията, и Б. М. Я. – ръководител на ревизията, потвърден с Решение № 816/18.05.2020 г. на ДД „ОДОП“ – С. установения резултат по ЗДДС в общ размер на 39 690,32 лв, за данъчни периоди м. 12.2015 г. и от м. 05.2019 г. до м. 07.2019 г., извършена е корекция на основание чл. 73, ал. 1 от ЗДДС, на неправилно ползван пълен данъчен кредит по фактури, издадени от множество доставчици, описани в РД, и са начислени лихви за забава в размер на 6 228,01 лв.

Настоящата инстанция констатира, че действително в диспозитива на решението се касае за очевидна фактическа грешка в номера на оспорения административен акт относно определените за РЛ задължения по ЗДДС, като вместо „.....установения резултат по ЗДДС в общ размер на 43 834,56 лв. за данъчни периоди м.12г. и от м. 05.2019г. до м.07.2019г. ...“, е записано „.....установения резултат по ЗДДС в общ размер на 39 690,32 лв. за данъчни периоди м.12г. и от м. 05.2019г. до м.07.2019г. ...“

Воден от горното, Административен съд-София град, III отделение, VII състав

ОПРЕДЕЛИ:

Допуска поправка на очевидна фактическа грешка в диспозитива на № 4741 от 15.07.2021г., постановено по адм. дело № 6330/2020г. по описа на АССГ, като вместо: „.....установения резултат по ЗДДС в общ размер на 39 690,32 лв. за данъчни периоди м.12г. и от м. 05.2019г. до м.07.2019г. ...“ да се чете: „.....установения резултат по ЗДДС в общ размер на 43 834,56 лв. за данъчни периоди м.12г. и от м. 05.2019г. до м.07.2019г. ...“ .

Определението може да бъде обжалвано и чрез Административен съд София-град пред Върховен административен съд на РБ в 14-дневен срок от съобщаването му на страните.

Определението да се съобщи на страните чрез изпращане на препис от него по реда на чл.137 от АПК.

СЪДИЯ: